
                         ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
         ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ        
                   Δ Η Μ Ο Σ 
   ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –                                       
           ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 24 

της 21ης Δεκεμβρίου 2015 
 Αριθμός Απόφασης  324 

      Θ Ε Μ Α 3ο: Περί συγχώνευσης ή μη του Α.Τ. Αγ. Θεοδώρων με το  
                         Α.Τ. Λουτρακίου. 
                        
Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
(Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 21η του μηνός Δεκεμβρίου του 
έτους 2015, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18:00, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 25042/17-12-
2015 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα 
και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης 
& της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, σε καθέναν 
Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών 
κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο 
συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. 
Γεώργιο, ο οποίος ήταν απών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαέξι 
(16), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 
3.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 4.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 5.Πέρρας Σωτήριος, 
6.Νικολάου Σωτήριος, 7.Πρωτοπαππά Μαρία, 8.Ράτης Σπυρίδων, 9.Στάμου 
Γεώργιος, 10.Θυμής Φίλιππος, 11.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 12.Σπύρου 
Κων/νος, 13.Λογοθέτης Κων/νος 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 15.Δόσχορης 
Κων/νος, 16.Ασημακόπουλος Χρήστος    Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο οι Πρόεδροι των 
Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίων Θεοδώρων & Ισθμίας ήτοι ο κ. 
Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης και ο κ. Δήμου Κων/νος, αντίστοιχα, 
καθώς και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης 
 Α π ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Μιχαήλ, 2.Βλάσσης Ευάγγελος, 3.Κορδαλή Σωτηρία, 
4.Παντελέου Κων/νος, 5.Παύλου Παύλος, 6.Γεωργίου Χαράλαμπος, 
7.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 8.Βαρελάς Παναγιώτης, 9.Κοφινάς Ηλίας, 
10.Λάμπρου Κων/νος, 11.Θεοδώρου Αγγελική, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν 
και κλήθηκαν νόμιμα. 

 Δεν παραβρέθηκε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Λουτρακίου – Περαχώρας, κα Βενετσάνου Ελένη, αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 
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  Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση  
οποιουδήποτε θέματος προσήλθε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Λουτρακίου – Περαχώρας, κα Βενετσάνου Ελένη, που παρέμεινε 
έως το τέλος της συνεδρίασης.   

 Πριν τη συζήτηση  του 2ου έκτακτου θέματος προσήλθε ο δημοτικός 
σύμβουλος Κοφινάς Ηλίας που παρέμεινε έως το τέλος της συνεδρίασης.   

 Πριν τη συζήτηση  του 3ου θέματος προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος 
κ. Γεωργίου Χαράλαμπος που παρέμεινε έως το τέλος της συνεδρίασης   

Επί του 3ου θέματος (ύστερα κι από τη συζήτηση δύο έκτακτων) ο κ. 
Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο στον 
οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 
1. H υπ’ αριθ. 42/4-12-2015 Απόφαση Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας 
Αγίων Θεοδώρων περί Συγχώνευσης ή μη του Αστυνομικού Τμήματος Αγίων 
Θεοδώρων με το Αστυνομικό Τμήμα Λουτρακίου, η οποία λήφθηκε λόγω της 
επικείμενης αναδιάρθρωσης των αστυνομικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου που τέθηκε σε διαβούλευση και αναμένεται να εφαρμοστεί από 
την προσεχή άνοιξη. Στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης αυτής, η βούληση του 
Υπουργείου είναι να καταργηθεί το Α.Τ. Αγίων Θεοδώρων και να συγχωνευθεί 
με το Α.Τ. Λουτρακίου, με το σκεπτικό ότι οι Άγιοι Θεόδωροι δεν αποτελούν 
έδρα του Δήμου.  
Με την ανωτέρω απόφαση, ομόφωνα το Συμβούλιο της Κοινότητας, έχοντας 
στο πλευρό του τους τοπικούς φορείς και τους πολίτες της περιοχής, εισηγείται 
αρνητικά για την εν λόγω κατάργηση και προτείνει την έκδοση σχετικού 
ψηφίσματος με συγκεκριμένο περιεχόμενο. 
2. Τα έγγραφα επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή των 
Αγίων Θεοδώρων, όπως της εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΑΒΕΕ» και της GF ENERGY ΑΒΕΕ σχετικά με το θέμα, στα οποία τονίζεται ότι, 
λόγω της αύξησης της εγκληματικότητας τα τελευταία χρόνια, κρίνεται 
επιβεβλημένη η ύπαρξη αστυνόμευσης στην περιοχή, καθώς λειτουργούν 
πολλές επιχειρήσεις σε αυτήν και κυκλοφορούν χιλιάδες εργαζόμενοι που 
γίνονται εύκολοι στόχοι για κακοποιά στοιχεία. Συνεπώς η κατάργηση του Α.Τ. 
Αγίων Θεοδώρων θα αποτελέσει πλήγμα, με σοβαρές συνέπειες για αυτές. 
  Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την έκδοση ψηφίσματος, σύμφωνα 
με την απόφαση του Συμβουλίου Δ. Κ. Αγίων Θεοδώρων. 
 

Στη συνέχεια ο κ. Λογοθέτης Κωνσταντίνος πρότεινε να συμπεριληφθεί 
στο ψήφισμα ότι, σε περίπτωση που θα γίνει η εν λόγω κατάργηση, το 
Δημοτικό Συμβούλιο σύσσωμο θα προβεί σε παραίτηση. 
Η πρόταση αυτή ψηφίστηκε από τον ίδιο και από τους δημοτικούς συμβούλους 
κ.κ. Μουζάκη Αθανάσιο και Δόσχορη Κωνσταντίνο και συνεπώς απορρίφθηκε. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς 
και τον Κανονισμό Λειτουργίας του, μετά από  διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του 

 
 
 
 



Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α 
 1. Την έκδοση ψηφίσματος κατά της προτιθέμενης από το αρμόδιο 
Υπουργείο κατάργησης του Α.Τ. Αγίων Θεοδώρων και συγχώνευσής του με 
το Α.Τ. Λουτρακίου, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 42/4-12-2015 Απόφαση 
Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων. 
2. Την εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες και συναντήσεις με τους εμπλεκόμενους φορείς, 
ώστε να αποτραπεί η κατάργηση του Α.Τ. Αγίων Θεοδώρων που επισείει 
σοβαρές επιπτώσεις για τον Δήμο μας. 

 
 

       Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  324/2015. 
         Ο  Πρόεδρος                                                  Τα Μέλη 

      (΄Επονται υπογραφές ) 
       Ακριβές Αντίγραφο 

        Λουτράκι  22 Δεκεμβρίου 2015 
          Ο   Πρόεδρος Δ.Σ.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Λουτράκι   21/12/2015  
          ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                    

       Δ  Η  Μ  Ο  Σ   ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ -                ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ  ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ -ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ της συνεδρίασης της 21ης Δεκεμβρίου 2015 

 ΘΕΜΑ: Ψήφισμα κατά της επικείμενης κατάργησης του Α.Τ. Αγίων 
Θεοδώρων και συγχώνευσής του με το Α.Τ. Λουτρακίου 
 Στις 26 Νοεμβρίου 2015 παρουσιάσθηκε στην Τρίπολη, από τον Γ.Γ. του 
Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης ο περιφερειακός 
σχεδιασμός για τα αστυνομικά τμήματα στην Πελοπόννησο.  
Όπως ανακοινώθηκε στην παρουσίαση αυτή υπάρχει η βούληση από την 
πλευρά του Υπουργείου για κατάργηση του Α.Τ. Αγίων Θεοδώρων και 
συγχώνευσή του με το Α.Τ Λουτρακίου.  
 Το Συμβούλιο της Δ.Κ. Αγίων Θεοδώρων, σε συνεδρίαση όπου 
συμμετείχε σύσσωμη η τοπική κοινωνία, με απόφασή του εξέφρασε την 
αντίθεσή του, αναγνωρίζοντας το μείζον πρόβλημα που θα δημιουργήσει για 
την πόλη τους μια τέτοια κατάργηση.  
 Με τη ανωτέρω θέση της Δημοτικής Κοινότητας συντάχθηκαν ενεργά 
και οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στην περιοχή. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων 
Θεοδώρων ομόφωνα εκφράζει την αντίθεσή του  στην κατάργηση του Α.Τ. 
Αγίων Θεοδώρων, δεδομένου ότι  
- Στη Δημοτική Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων , που κατέχει μια έκταση  
περίπου 95.000 στρεμμάτων, διαμένουν πάνω από 5.000 μόνιμοι κάτοικοι, 
ενώ υπάρχει αυξητική τάση λόγω της εγκατάστασης κατοίκων που συρρέουν 
από την Αθήνα εξαιτίας της οικονομικής χρήσης. 
- Κατά τους θερινούς μήνες ο πληθυσμός τριπλασιάζεται και δη τα 
σαββατοκύριακα ξεπερνά τους 20.000 κατοίκους και επισκέπτες. 
- Λόγω της γεωγραφικής τους θέσης οι Άγιοι Θεόδωροι αποτελούν κομβικό 
συγκοινωνιακό σημείο (Ε.Ο., Π.Ε.Ο.Α.Κ., Προαστιακός Σιδηρόδρομος) με 
αποτέλεσμα την αύξηση της εγκληματικότητας ( ναρκωτικά –ληστείες κλπ. ) τα 
τελευταία χρόνια, όπως προκύπτει από στοιχεία της Αστυνομίας.  
- Στα διοικητικά όρια της Δημοτικής Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων  ανήκουν 
πολλές βιομηχανίες όπως η FULGOR-EKAN-SULPHUR-PERLA και τα 
διυλιστήρια της εταιρείας  MOTOR-OIL που θεωρούνται στόχοι αυξημένου 
κινδύνου από κακοποιά στοιχεία. 
- Από την Παλιά Εθνική Οδό (ΠΕΟΑΚ) διέρχονται πλέον βαριά οχήματα   
λόγω των αυξημένων διοδίων στη Νέα Εθνική Οδό, με αποτέλεσμα να   
δημιουργούνται έντονα κυκλοφοριακά προβλήματα και να αυξάνεται ο 
κίνδυνος ατυχημάτων από την διέλευση αυτή.  
- Πάνω από την Νέα Εθνική Οδό Αθηνών Κορίνθου και στα όρια της 
Δημοτικής Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων έχουν αναπτυχθεί τριάντα δύο (32) 
οικισμοί με περισσότερα από 6.000 σπίτια που βρίσκονται καθημερινά στο 
έλεος των κακοποιών.  



Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων 
Θεοδώρων δηλώνει κατηγορηματικά ότι δεν δέχεται την κατάργηση του Α.Τ. 
Αγίων Θεοδώρων , η οποία θα είναι καταστροφική για την τοπική κοινωνία και 
για την οικονομία της περιοχής. 
Αντιθέτως κρίνει επιτακτική την ανάγκη  να ενισχυθεί το ανθρώπινο δυναμικό 
του συγκεκριμένου Α.Τ. για να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες που 
υπάρχουν. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων 
Θεοδώρων, έχοντας στο πλευρό του την τοπική κοινωνία και παλεύοντας να 
διαφυλάξει την ευημερία των πολιτών, προτίθεται να αντιδράσει δυναμικά , σε 
περίπτωση που το αρμόδιο Υπουργείο δεν αναθεωρήσει τις απόψεις του για 
το θέμα αυτό. 
 Το παρόν ψήφισμα θα αποσταλεί σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. 

          Για το Δ.Σ. του Δήμου   Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων            Ο Πρόεδρός του 
 
 
 

                                                       ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτης 
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